

北约空袭阿富汗 炸死平民一家八口

政府发言人称,该家庭与塔利班没有任何联系;北约四名士兵死于此次夜袭

本报综合报道 阿富汗官员27日说,北约领导的国际安全援助部队26日晚在阿东部帕克蒂亚省发动空袭,造成多名阿富汗平民死亡。空袭发生在该省加达瑟拉地区的一个村庄,一个阿富汗家庭的8口人在空袭中遇难,包括6名儿童。北约一名发言人表示,北约方面已获悉此消息,目前正和阿富汗政府官员一起对该事件进行调查。

被袭者是普通村民

据BBC报道,帕克蒂亚

省的政府发言人鲁胡拉·萨蒙称:“共有8人死亡。一对夫妇和他们的六个孩子。他们是遭到了北约的空袭被炸死的。”

这个家庭的父亲与塔利班或者其他恐怖组织没有任何联系。这个父亲名为穆罕默德·沙菲,萨蒙说:“沙菲不是塔利班,他是一个普通村民。我们现在在确定,六个孩子的年龄和性别。”

北约发言人吉米·卡明斯承认,北约联军在26日晚的确“针对大量的武装分子”进行了行动,他表示驻阿富汗国际安全援助部队正在对此事件进行调查。

同时北约还表示,四名士兵死于这次的夜袭行动。但是并没有公布更多的细节,也没有透露受害者的国籍。但是英国国防部证实,其中包括一名英国士兵。

帕克蒂亚省一名政府官员证实,北约和阿安全部队26日晚在该省另一地区发动联合行动,打死20名塔利班武装人员。

或致阿美紧张关系升级

北约军事行动致平民伤亡事件在阿富汗一直是一个高度敏感的问题,特别是夜袭行动常致阿富汗平民伤

亡。今年3月,一名驻阿富汗美军士兵闯入阿富汗坎大哈省美军基地附近一村庄,向平民开枪,打死17人,其中包括9名儿童。这一事件在阿富汗国内引发大规模针对美军的抗议事件。

本月初,奥巴马曾突访阿富汗,与卡尔扎伊进行会谈,并签署战略伙伴关系协议。本月早些时候,阿富汗总统卡尔扎伊曾发出警告,北约空袭所造成的平民伤亡可能会破坏它与美国刚签署的协议。

在卡尔扎伊发出此项警告后,阿富汗官员称,最近又有18个平民死于北约空袭。

数字

联合国今年初的报告指出,阿富汗去年有**3021名**平民死亡,是10年战争期间死亡人数最多的一年。死亡的平民中,**77%**死于反政府武装的袭击;**14%**死于国际部队和阿富汗部队的行动。

同时,自2001年阿富汗战争爆发以来,美军在阿富汗战场上的死亡人数为**1974人**。26日一名死亡的美军事情报官成为北约在阿富汗战场上死亡的第**3000人**。

如果阿富汗人民的生命安全不能保障,那么签署战略伙伴关系协议就没有意义。

——本月早些时候,阿富汗总统卡尔扎伊曾发出警告

遭绑外交官 向国王求救

沙特外交官3月下旬失踪,“基地”也门分支认领绑架

据信与“基地”有关联的也门武装组织26日公开一段视频录像,画面中一名沙特阿拉伯外交官请求沙特国王满足绑架者的要求,帮助他重获自由。

要求释放在押女囚

视频时长4分钟,26日上传至也门武装组织经常发表言论的一家网络论坛。画面中身穿传统阿拉伯长袍,戴头巾的男子名叫阿卜杜拉·哈勒迪,是沙特驻也门港口城市亚丁的副领事,今年3月下旬失踪。“基地”也门分支随后认领这起绑架。“我请求麦加、麦地那两圣地的守护者阿卜杜拉国王和沙特阿拉伯政府救救我,帮助我逃离‘基地’组织,”哈勒迪面对镜头说。他说,希望国王和政府满足“基地”提出的“释放在押女子及其他要求”。

沙特内政部证实这起绑架。内政部官员说,内政部最高通缉名单上的一名沙特

人沙瓦达基先前给沙特驻也门大使馆打电话,要求沙特政府释放因禁在沙特国内的多名也门籍和沙特籍“基地”高级指挥官和10多名女囚,另外还得支付一笔赎金。沙特官方没有公开将如何营救这名遭绑外交官。

同事中有美国间谍

美联社报道说,哈勒迪在讲话中承认,他的同事中有人为美国服务,“是美国间谍”。哈勒迪说,他们为美国人“收集情报和数据,监视‘基地’的地点和指挥官……”这些信息传递给美国武装部队后,美国向这些目标出动飞机”。不清楚哈勒迪在视频中谈及“美国间谍”是否出于绑架者强迫。

也门新总统阿比德·拉布·曼苏尔·哈迪今年2月就任后誓言强腕清剿境内“基地”势力。依照美联社说法,哈迪在反恐事务方面受美国政府的军事和财政支持。

据新华社电



5月26日,秘鲁军方在处理出租车被炸现场。

伊朗拟新建核电站

据新华社电 伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼说,伊朗打算两年内建造第二座核电站。

伊朗国家电视台27日援引达瓦尼的话报道,伊朗“明年将在布什尔建造一座1000兆瓦核电站”。达瓦尼所言时间为伊朗历,即公历2013年3月至2014年3月。

伊朗在布什尔现有一座核电站,上世纪70年代由德国工程师设计。核电站在俄罗斯帮助下建造完成,由俄方提供核燃料并协助运营。另外,伊朗在首都德黑兰有一座核反应堆,用于医疗研究。

伊朗否认核计划包含研制核武器的内容,坚称有和平利用核能的权利。

秘鲁出租车 躲了检查触上地雷

智利前军政府领导人曾在该边境埋设大量针对单兵和坦克的地雷

据新华社电 智利官员26日证实,一辆秘鲁出租车25日晚行驶至智利与秘鲁边境地区时触地雷,至少一人在爆炸中死亡。

智利军方在一份声明中说,惨剧发生在智利与秘

鲁北部边界附近。按智利官员的说法,出租车当晚搭载至少两人,司机把车驶离干道,试图躲避边境检查,却闯入雷区。

“他们没有意识到驶入一片雷区,”事发地附近边

境哨卡的一名警官说,“其中一人在爆炸中死亡。”

军方在声明中说,事发区域有警示标识,排雷专家26日为警方开辟道路,以便后者赴现场调查。

智利前军政府领导人

奥古斯托·皮诺切特当政时期在智利与秘鲁、智利与玻利维亚边境埋设数以千计针对单兵和坦克的地雷。法新社报道,排雷行动2002年启动,迄今清理地雷1.4万枚。